

POPORULUI

№ 19 (1635)

ZIAR NAȚIONAL

VINERI, 24 MAI 2024



O delegație a CNSM a participat la un seminar internațional în România >> p.2



PUBLICAȚIE PERIODICĂ A CONFEDERAȚIEI NAȚIONALE A SINDICATELOR DIN MOLDOVA



„Tinerii, promotorii schimbării” >> p.3
Forumul Comisiei de Tineret a FSCRE.

Actual

Membrii Comisiei pentru consultări și negocieri colective din Soroca, într-un dialog util

Membrii Comisiei pentru consultări și negocieri colective din raionul Soroca s-au întrunit, recent, la un seminar de instruire organizat de Confederația Națională a Sindicatelor din Moldova cu susținerea Organizației Internaționale a Muncii. >> p.2

Specialiști în tehnologia informației și comunicații, omagiați de ziua profesională

Anual, pe 17 mai, comunitatea internațională celebrează Ziua Mondială a Telecomunicațiilor și a Societății Informaționale, un eveniment marcat de 198 de state, inclusiv R. Moldova. >> p.4

Banca Mondială: Compensațiile la energie au redus sărăcia la nivel național

Programul de compensații la energie a redus sărăcia la nivel național cu 8,3 puncte procentuale, iar în zona de sud a Republicii Moldova a redus sărăcia cu aproximativ 10 puncte procentuale. Acestea sunt constatările Băncii Mondiale într-un raport publicat recent despre asigurarea accesului populației la resurse energetice. >> p.5

Ultima duminică din luna mai este Ziua Nistrului; pe 31 mai e Ziua mondială fără tutun.



Acord istoric semnat la Bruxelles, care ne apropie tot mai mult de UE

„Republica Moldova va participa la componenta Ocuparea forței de muncă a Fondului Social European Plus

Galina MUNTEANU

Ministrul Muncii și Protecției Sociale, Alexei Buzu, a semnat, recent, la Bruxelles, acordul între Uniunea Europeană și Republica Moldova privind participarea Moldovei la componenta privind ocuparea forței de muncă și inovare socială (EaSI) a Fondului social european (FSE+).

Este pentru prima dată în istorie când Republica Moldova va avea acces la aceste fonduri și va putea beneficia de mai multe resurse financiare pentru implementarea reformelor. Acest acord reprezintă un pas

important în consolidarea relațiilor dintre R. Moldova și UE, având ca scop principal îmbunătățirea oportunităților de angajare și promovarea inovării sociale în Republica Moldova. Prin participarea la programul EaSI, Republica Moldova va beneficia de sprijin financiar și tehnic pentru implementarea politicilor de ocupare a forței de muncă, incluziune socială și reducere a sărăciei.

„Este un pas extrem de important pentru parcursul european al Republicii Moldova și pentru continuarea reformelor începute, în special, în domeniul ocupării forței de muncă și inspecția muncii. Continuăm să

muncim pentru a aduce Europa la noi acasă. Ne dorim să aducem o schimbare pozitivă în viața cetățenilor noștri, oferindu-le acces la locuri de muncă decente și la servicii sociale de calitate”, a menționat Alexei Buzu.

Fondul social european își propune să sprijine asigurarea unor niveluri ridicate de ocupare a forței de muncă, a unei protecții sociale echitabile și a unei forțe de muncă calificate și reziliente, pregătite pentru piața muncii din viitor, precum și a unor societăți favorabile incluziunii și bazate pe coeziune, ce urmăresc să eradică sărăcia și să pună în

aplicare principiile stabilite în Pilonul european al drepturilor sociale.

Acordul semnat va permite Republicii Moldova să participe activ la diverse inițiative și proiecte europene, menite să sprijine reformele în domeniul muncii și protecției sociale. Acesta va facilita, de asemenea, schimbul de bune practici și experiențe cu alte state din UE, contribuind astfel la dezvoltarea unor politici eficiente și durabile. Ministerul Muncii și Protecției Sociale își reafirmă angajamentul de a promova incluziunea socială, de a îmbunătăți condițiile de muncă și de a crea oportunități egale pentru toți cetățenii.

ABONAREA 2024

CONTINUĂ

DRAGI CITITORI!

Sperăm foarte mult să rămânem împreună și în 2024, fiindcă doar astfel putem face o publicație de calitate.

Abonament: 3 luni - 120,00 lei; 6 luni - 240,00 lei.

